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Procès-Verbal du Conseil d’Administration  
 

Date du CA Mardi 16 septembre 2022 
Lieu MPCL 
Durée 12h30-14h00 

 

NOM Présent Excusé Absent NOM Présent Excusé Absent 
BAWIN Colette ☐ ☒ ☐ MISSAIRE Julie ☒ ☐ ☐ 
CHARLIER Nicolas ☒ ☐ ☐ MOCH Olivier ☒ ☐ ☐ 
CHESLET Frédéric ☐ ☐ ☒ OLBRECHTS Robert ☐ ☐ ☒ 
DESSAMBRE Jean-François ☒ ☐ ☐ OWIECZKA Lory  ☐ ☐ ☒ 
DOR Stéphane ☒ ☐ ☐ RIGO Benoit ☒ ☐ ☐ 
GILLAIN Philippe ☒ ☐ ☐ ROSIUS Marc ☒ ☐ ☐ 
KOCABAS Jézabel  ☐ ☒ ☐ SALDEN Michelle ☐ ☒ ☐ 
LEFEBVRE France ☒ ☐ ☐ SOLEIL Pierre ☒ ☐ ☐ 
LIBOIS Philippe ☒ ☐ ☐ THIEBAUT Hélène ☐ ☒ ☐ 
LILIEN Jacques ☒ ☐ ☐ VERNIERS Dominique ☒ ☐ ☐ 

 

Procès-verbal  
 

Séance de travail « programmation » (MS, OM, NC, BR, LO) 

Passer en revue les activités et voir si elles rencontrent les objectifs définis lors de notre réunion 
estivale : voir si on atteint les objectifs de ce que nos membres attendent de nous. (Existant et à 
construire) . Intervisions : à débattre encore. Aspect de partage de connaissance, comité de pratique, 
niveau de compétence. Activable sur demande 

La 2ème phase du travail consiste à définir un comité de programmation pour remplir la grille établie 
(X activités de tel type, X de tel type, …) . Multiplier les modes de communication. 

Séance de travail « communication »  

On doit sortir de nos chapelles, aller vers les gens et leurs besoins.  

 

Approbation PV 
• Le PV du CA du 16/09 est validé.  

 

Points de discussion  
Nouveaux Membres (DV) 

• Trois nouvelles candidatures :  

- Florence Menschaert, Snel (JM et OM).  
- Sonia Henkinet, Club d’entreprise des Hauts-Sarts (HT, DV) MR remplacera HT empêchée 
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- Catherine Jamotte, sexologue et ancienne membre.  Sa candidature ne remplit pas les 
conditions pour être validée à ce jour. Elle se propose néanmoins afin de faire une 
conférence sur le thème de la communication autour de la sexualité. OM lui écrit afin de 
lui signifier qu’elle ne peut plus être membre car son activité principale ne correspond pas 
à nos statuts mais que nous pourrions programmer sa conférence en 2023 si elle le 
souhaite en tant que conférencière extérieure.  

- Samuel Damas, Info Tourisme, serait intéressée selon JL de devenir membre.  Il devra remplir 
un dossier.  
 
Une nouvelle candidature : Geneviève Van Diest (OM, JFD) 

 

 

 
 
 
Points d’information GT 
GT Passage – ComVision (PS) 

La vente des tickets est lancée, même si cela reste timide mais c’est logique : cela n’est pas 
inquiétant car l’évènement est encore lointain. Des visuels ont été créés pour que les orateurs et 
le Cercle de Wallonie puissent promouvoir l’évènement et nous serons sur Nostalgie début 
octobre. La campagne de promotion (dont le mailing) suit son cours.  

PS spécifie qu’il devient difficile de mobiliser les troupes. L’an prochain il faudra revoir la 
composition du groupe et la méthodologie. Il y a une disparité entre l’implication de chacun.  

GT Prix (HT) 

Un (r)appel à candidature très urgent sera envoyé aux étudiants cet après-midi car nous n’avons 
encore reçu aucun dossier dans cette catégorie. Le dossier suit son cours : FL prend le relais d’HT 
pendant son absence maladie.  

OM spécifie que la Feweb organise aussi une cérémonie de prix dans le secteur digital (5 prix à 
remettre, appel à projets national) le 20/10 à Anvers.  

GT Image (OM) 
 
PhL résume les discussions autour du mini-Gt branding sonore. Suite à la présentation aux 
membres du groupe, il a synthétisé les réponses afin d’avoir des bases directrices. Il a aussi pris en 
compte la possibilité d’animer le logo (vidéo) afin que cela corresponde. Il a ainsi pu présenter un 
nouveau projet sur base de toutes ces analyses : les avis convergeaient tout dans un sens 
commun. Cela lui permet donc d’avancer de façon assez efficace et concertée : le projet avance 
donc bien.  
 
GT Statuts 

/ 
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GT Membres (DV) 

/ 

Rapport MPLC  

Le 20/09 aura lieu le cocktail de rentrée de la MPCL avec notamment l’inauguration d’une 
exposition photos d’Emile Destiné.  
 

 

Etat des finances - Budget 
• Cotisations : 86 sont payées, 71 restent impayées. Le rappel va être envoyé.  
• Comptes : 12.278,33€ sur le compte à vue, 10.007, 21€ sur le compte épargne 

 
 
 
 

Agenda 
Dates à définir :  

• Afterwork PoleStar (JFD) : 20/10 ou 27/10, date à confirmer 
• Afterwork Com interne et Mode hybride (MR) : 13/10 
• Event Yust Guillemins (MS) : à creuser (le 16/12 ?) 

20/09/22 Midicom Sabine Vandenbroek “Les nouveaux métiers de la 
communication : conférencier professionnel”  

HT 

30/09/22 
Midicom Serge Dauby “Crisis what crisis ?” 

OM 

07/10/22 
Midicom Beatrix Charlier “Activez les talents de votre entreprise” 

HT 

25/10/22 Cérémonie Prix UPMC HT 

15/11/22 ComVision 7 PS 

08/12/22 
Expo Made in Japan (1er groupe à 17h45, un 2ème possible à 18h si 
beaucoup d’inscrits) MS 

 

 Divers 
• Le trio de photographes officiels de l’UPMC est acté : JK, PhG et Carine Zanella s’en 

chargeront à tour de rôle.  
• OM expose un cas qui s’est présenté et a été géré en bureau exécutif réduit la semaine 

dernière au sujet d’une communication inadaptée du TEC suite au décès de la Reine 
Elisabeth 2 (non-respect des droits d’auteur, récupération d’un fait national et 
appropriation et détournement de l’œuvre avec ajout personnel). La cellule marketing de la 
TEC nous a remercié pour notre vigilance et s’en est expliqué avant de retirer le post 
litigieux.  

• L’ABCi a pris contact avec DV afin de proposer des services aux communicants 
potentiellement en souffrance. Le CA est assez partant mais il faudrait préciser l’objet et les 
formalités (qui ? prix ? pourquoi ?). Le CA aborde de ce fait les partenariats en cours (Hauts-
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Sarts, UCM, Cercle) et à venir : il faudrait les revoir afin de savoir exactement ce qu’ils 
impliquent.  

• On reparle aussi de la publications de contenus sur nos pages (et la répartition des tâches): 
des pistes sont envisagées et seront abordées à la suite des rapports des 3 minis GT 
(identité-communication-programmation) pour voir comment agir afin de solutionner ce 
soucis récurrent. L’idée de réaliser des podcasts est mise en avant : à creuser.  
 

Date des prochains CA 

Notre calendrier des CA pour la fin de l'année est donc :  

Ma. 18/10 – Présentiel MPCL 
Ve. 18/11 – Zoom 

Ma. 13/12 – Présentiel MPCL 
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